　　一级建造师《机电工程》每日一练(2.24)
　　1[单选题] 悬索桥索鞍安装质量检验实测项目中，不属于散索鞍安装的实测项目的有(　　)。

　　A.底板轴线纵

　　B.横向偏位

　　C.最终偏位

　　D.安装基线扭转

　　参考答案：C

　　2[单选题] 适用于挖掘浅且短的路堑的施工方法是(　　)。

　　A.单层横向全宽挖掘法

　　B.多层横向全宽挖掘法

　　C.分层纵挖法

　　D.通道纵挖法

　　参考答案：A

　　3[单选题] 桥下净空高度是指(　　)。

　　A.设计洪水位或通航水位与桥跨结构最下缘之间的距离

　　B.设计洪水位或通航水位与桥跨结构最上缘之间的距离

　　C.设计洪水位或通航水位与最低水位之间的距离

　　D.设计洪水位或通航水位与测时水位之间的距离

　　参考答案：A

　　参考解析：桥下净空高度是设计洪水位或计算通航水位至桥跨结构最下缘之间的距离，以H表示，它应保证能安全排洪，并不得小于对该河流通航所规定的净空高度。

　　4[单选题] 防治水泥稳定土基层裂缝的错误方法是(　　)。

　　A.采用慢凝水泥

　　B.采用塑性指数较低的土

　　C.采用较高的水泥用量

　　D.土中适量掺加粉煤灰

　　参考答案：C

　　5[单选题] 公路桥梁施工中，必须投入施工现场的劳动力是(　　)。

　　A.爆破工

　　B.测量工

　　C.木工

　　D.混凝土工

　　参考答案：D

　　6[单选题] 已交付使用的公路工程项目，事故报告单位为(　　)。

　　A.建设单位

　　B.施工单位

　　C.监理单位

　　D.接养单位

　　参考答案：D

　　7[单选题] 锚具、夹具和连接器进场时，进行外观检查验收时的抽检比例是(　　)。

　　A.抽取1%的锚具且不少于15套

　　B.抽取2%的锚具且不少于10套

　　C.抽取5%的锚具且不少于8套

　　D.抽取10%的锚具且不少于6套

　　参考答案：B

　　8[单选题] 浆砌石拱桥，须待砂浆强度达到设计要求，或如设计无要求，则须达到砂浆强度的(　　)方可卸落拱架。

　　A.70%

　　B.80%

　　C.85%

　　D.90%

　　参考答案：A

　　9[单选题] 规费的计算基数是各类工程的(　　)。

　　A.人工费

　　B.材料费

　　C.机械费

　　D.直接费

　　参考答案：A

　　10[单选题] 投标人被招标项目所在地省级交通主管部门评为AA信用等级隋况下，一般(　　)。

　　A.一次只投一个标段

　　B.一次只投两个标段

　　C.一次只投三个标段

　　D.可以一次投多个标段

　　参考答案：D

　　11[单选题] 下列关于预应力筋的加工和张拉质量检验基本要求的说法错误的是(　　)。

　　A.预应力束表面不应有损伤

　　B.单根钢绞线不允许断丝

　　C.单根钢筋不允许断筋或滑移

　　D.同一截面预应力筋接头面积不超过预应力筋总面积的50%

　　参考答案：D

　　12[单选题] 长隧道通风控制系统通过检测到的环境数据、交通量信息等，可以起到控制风机运行以保持良好的卫生环境，提高能见度，(　　)，保证行车安全等作用。

　　A.控制风机的振动

　　B.火灾排烟处理

　　C.控制隧道内的环境温度

　　D.保持洞内的湿度

　　参考答案：B

　　13[单选题] 低路堤应对地基表层土进行超挖、分层回填压实，其处理深度不应小于(　　)。

　　A.0.5m

　　B.im

　　C.路床深度

　　D.低路堤高度

　　参考答案：C

　　14[单选题] 安全生产费用由建设单位根据(　　)对工程安全生产情况的鉴定确认进行支付。

　　A.项目经理

　　B.总工程师

　　C.专职安全管理人员

　　D.监理工程师

　　参考答案：D

　　15[单选题] 预备费用由价差预备费和(　　)组成。

　　A.基本预备费

　　B.基本装备费

　　C.基本间接费

　　D.基本管理费

　　参考答案：A

　　17[单选题] 工程中使用的沥青碎石混合料(AN)的组成结构属于(　　)。

　　A.密实悬浮结构

　　B.骨架空隙结构

　　C.密实骨架结构

　　D.连续级配结构

　　参考答案：B

　　18[单选题] 涉及结构安全和使用功能的重要实测项目为关键项目，其合格率不得低于(　　)。

　　A.100%

　　B.95%

　　C.90%

　　D.85%

　　参考答案：C

　　19[单选题] 新奥法施工中，当(　　)后，修筑防水层。

　　A.围岩充分稳定

　　B.初期支护变形基本稳定

　　C.地下水流于

　　D.第一层衬砌变形

　　参考答案：B

　　参考解析：防水层应在初期支护变形基本稳定后，二次衬砌施作前进行。

　　20[单选题] 公路工程工程量清单的数量是(　　)。

　　A.实际数量

　　B.支付数量

　　C.计量数量

　　D.估计数量

　　参考答案：D

